Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apeHas Ne

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Pacronyuna, 51
ApeHparop:

OBwan nnowaas 3ganua: 3883.6
PacyetHan nnowags: 8186

Pacuer rogoson amopTusaumy : Am = C6B(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENLHAES HMHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(n) = 454868 * 43/ 38836 = 5036.39
Am = 5036.38*0.012= 60.44

Pacuer pexTHod nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koathpuumeHT KoMMOPTHOCTM (1-bil aTaX W Bbilue)
= 2 - Basosbii koauUMeHT
Kr= 26 - KO3 DUUMEHT rPaAOCTPOEHMA

Pacuer C6(u) : CB6(k) = (aeicTeuTensHas MHBEHTapHan CTOMMOCTs) / So

C6(n) = 395735 * 43 /38836 = 4381.66
Pn (Bbiwe nogeana) = 438166*10"2*26= 22784 63

ApeHaHas NNaTa 3a 1 KB.M NNOWAAK, PACNONOKEHHOI Ha OTMETKE 0 1 BLie GeaQ:
AD1=[(Am+Hxp+Pn) " Jxop ]/ 1000

A0t =( 60.44 + 1536 + 2278463 )* 311/1000 = 7582.51
Jrop= 311 = KOPPEeKTHPYIOWMIA KoahhuumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNUTaNbHbIA PEMOHT

Fogosan apeHgHas nnata 3a noMeLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe Bea Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6es noasana) = 7582.51* 8160= 618732.82
ApeHaHas nnarta 3a NOMELLEHUE NPH NOYECOBOM MCNONb3I0BAHMM:
Anvy =374 618 732,82 : 1973 = 117 286,40
374 - BpeMs aKTUMECKOTO MCTIONBI0BAHNA OGLEKTA HA OCHOBAHWNA rpachuka;

1973 - Hopma pafiosero spemenn npu 40-vacosoi paBodei Hegenu Ha 2017 rog.

WcnonHuTens : Latanosa E.IO. (ten, 35-35-48)



I'PAOUK
HCNOIL30BAHHS HEXKHIION0 NOMEIIeHHS, PACIIOI0KEHHOTO [0 ajapecy:
r.Baagumup, ya.Pacronuuna, A.51, nuomaneo 49,2 kp.m, o
AJI OKA3AHHSA YCJIYT N0 CONPOBOKACHHIO TOPKeCTBeHHOH
uepemonuu Gpakocoueranus
3a nepuoa ¢ 24.03.2017 no 22.02.2018 no HeTrsepram, NATHHLIAM H cy66oTam

© Meom,ron | Kommecrso | Kommectso | Komrsecrso |
JHEH B MECAIl | YacoB B JIeHb | Yacos B MecsIl
Maprt 2017 3 1 3
Anpens 2017 2 2 B
. 4 16
Maii 2017 11 1 11
Hrons 2017 5 3 15
9 5 45
Hrons 2017 4 3 12
9 S 45
Asrycr 2017 5 3 15
8 5 0
Centa6ps 2017 4 3 12 1
10 5 50
Oxts16ps 2017 - 2 8
8 3 24 |
Hosi6ps 2017 5 I 5
8 2 16 ,
Jexabps 2017 - 1 4 ]
9 2 18
SluBaps 2018 3 1 3
6 2 12 |
J —
®espans 2018 4 1 4
6 2 12
HTOI'O: 374




Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apenas: Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELLUEHUWE
Mo agpecy: Murakoso, LienTpansHan, 4
ApeHparop:
O6wan nnowaas anaHus: 31059
PacuetHan nnowans: 89.2

Pacuer rofjosoil amopTusauum © Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBMTENbHAR WHBEHTapHaA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 369283 * 43/3105.9 = 5112.58
Am = 511258 *0.012 = 61.35

Pacuer peHTHoi nnatei - Pn= C6(u) * Kx * A "Kr

Kk= 1.0 - KO3PPUUMEHT KOMEBOPTHOCTH (1-LIA 3TaX U Bblwe)
A= 12 - Ba3osbiil koathduumenT
Kr= 0.8 - KOa(PDUUMENT rPaAOCTPOEHMA

Pacuer CB(u) : C6(n) = (neAcTauTensHas WHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(w) = 276962*43/31059=  3834.43
Pri (abilwe nogsana) = 383443°10°12°08= 368105

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxexHHoi Ha otmeTke 0 1 Boiwe Ge3 Q -
AD1=[({Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 61.35+ 1536 + 3681.05)* 311/1000 = 1641.58
Jrop = 311 - KOPPeKTUPYIOLWMA Ko uumeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHUA Ha KaNWTANbHLIA PEMOHT

logosan apeHgHas nNnata 3a noMelyeHue, pacnon. Ha oM. 0 u Bbiwe Be3 Q :
Ann{Bea nog.) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(Ge3 nogsana) = 1641.58 * 89.20= 146428.94

KeapranbHeiit nnatex e Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepswiit nnaTex : (25%) 36607.24 + 6589.30
Bropoit nnatex (25%) 36607.24 + 6589.30
Tpetwit nnatex : (25%) 36607.24 + 6589.30
YeTeepTuil nnatex (25%) 36607.24 + 6589.30

WcnonHutens : Wartanosa E.10. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k Oorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWNOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: [uxropa Jlesutaxa, 5
ApeHpatop:

Obuias nnowaab 3gaqma; 9054.8

PacueTHas nnowage: 75

Pacuer rogosoi amopTuzauuu - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTAPHARA CTOMMOCTSL) / So

C6(n) = 1154744 " 43/9054.8 = 5483.72
Am = 5483.72*0.012= 65.80

Pamé‘rpemoﬁnnaru: Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koachhuLmeHT KOMGBOPTHOCTY (1-bIll 3TAX W BLILE)
A= 12 - Gazosbin KO3 DULMEHT
Kr= 2 - KOAhPULMEHT rPaAOCTPOBHUA
Pacyer C6(u) : CH(wn) = (neAcTBnTENbHARA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So
C6(u) = 1097006 " 43/ 9054.8 = 5209.53
Pn (esiwe nogsana) = 5209.53*10%*12*2= 12502.87

Aperanan nnara 3a 1 kB.M Nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boille Bea Q -
A0l =[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 65.80 + 1536 + 12502.87 ) * 311/1000 = 4386.55
Jxop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KO3 duLmeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEHUR Ha KanWTanbHbii PEMOHT

lopoean apexaHas Nnara 3a nomeweHue, pacnon. Ha ot™. 0  ebiwe Ges Q :
Ann{6ea nop.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(6ea nogsana) = 4386.55* 75.00= 328991.24

KeapransHsi nnavex s Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepebid nnaTex : (25%) 8224781 + 14804 61
Bropoi nnatex : (25%) 8224781 + 14804.61
Tpetvi nnarex : (25%) 8224781 + 14804 .61
YeTsepToiil nnatex : (25%) 8224781 + 14804.61

Wcnonkutens : LLlepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k Jorosopy apeHan: Ne

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXWOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Moroauxa, 26, nut.l
Apenpatop:

O6wasn nnowaae sganvs: 108.3

PacuyeTtHas nnowaas: 385

Pacuer rogosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (soccTaHoBUTENBHAR MHBEHTAPHAR cToumocTs) / So

C6(n) = 5963 "43/108.3 = 2367.58
Am= 2367.58 * 0.012 = 28.41

Pacuer penTHoW nnatel © Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - ko3hpuumeHT KoMPOPTHOCTH (1-biit 3TaX W BbilLE)
A= 08 - BazoBbint ko3 huLMeHT
Kr= 2 - K03 PHUUMEHT rPafoOCTPOEHMS
Pacuer CGB(w) : CB(w) = (aefcTBUTENLHAR MHBEHTapHas cToMMOCTs) / So
C6(n) =3936 *43/108.3 = 1562.77
Pn (Bbiwe nogsana) = 1562.77*1.0*08*2= 2500.43

ApengHan nnata 3a 1 KB.M NNOLUaAW, pacnonoxeHHo#i Ha oTmeTke 0 1 Boiwe Bea Q -
AD1=[(Am+ Hxp + Pn)* Jxop ] / 1000

ADT = ( 28.41 + 1536 + 2500.43)* 311/1000 = 1264.17
Jrkop = 311 - KOPPEKTURYIOLWA ko3 DULMeHT
Hkp= 1536 - HAKOMIEHMA Ha KanWUTanbHbIA PEMOHT

loaosan apexgHas nnata 3a NoMeLleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Boie 6ea Q :
Ann(Ges nop.) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann{Ge3 ncagana) = 1264.17 * 38.50 = 48670.54

Ksapranehbit nnatex 8 Glogwer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepebi# Nnatex : (25%) 1216764 + 2190.18
Bropoit nnatex : {25%) 12167.64 + 2190.18
Tpertwit nnatex : (25%) 12167.64 + 2190.18
YeTBepToii nnarex ; (25%) 12167.64 + 2190.18

Wcnonwutens : LLiatanoea E 1O (ten, 35-35-48)



